
ATA N° 003/2017 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, nas dependências da Câmara 
Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada 
respectivamente por Joel André Kleinschmitt e Marco Dahmer. Presente ainda, Lídio José 
Spohr, José Roberto Rosa dos Santos, Leandro Augusto Hilgert, José da Silva, Fernanda 
Steffens, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld.  O presidente Joel André Kleinschmtt, da 
inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: O secretário Marco faz a 
leitura da ata n°002/2017 que depois de lida e discutida o presidente coloca em votação e é 
aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário Marco informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Não 
temos Projetos de Lei.  Na ORDEM DO DIA: Temos o pedido de Informação n°001/2017- do 
vereador Leandro Augusto Hilgert, Vereador desta Casa, abaixo firmado, vem perante 
Vossa Excelência solicitar a informação referente ao pedido de providencia de nº20/2016 
encaminhado no ano de 2016, referente a reivindicações do proprietário do loteamento 
Parque Harmonia Sr. Orlando Frozzi e os moradores do mesmo reivindicam pavimentação 
das ruas, inclusive foi prometido ao proprietário e alguns moradores que seria realizado na 
atual gestão. Somente gostaria de salientar que este loteamento tem 34 terrenos foi 
projetado e executado perante licenças necessárias. Depois de explicado pelo vereador e 
discutido pelos demais menbros o pedido de informação o Sr. Presidente coloca em votação 
e é aprovado com unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos 
Escritos. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O vereador, José da Silva saudou aos 
presentes e destacou que sobre a rampa de acesso o projeto da sendo feito pela Gabriela 
engenheira e está disponível pra quem queira ver, até mesmo vai ter um banheiro adaptado 
para cadeirantes e idosos.  O vereador Leandro Augusto Hilgert saudou a todos os 
presentes e referente à rampa como já havia dito na sessão passada é de extrema 
importância que seja criado uma lei Municipal para os comércios local ter um lugar adaptado 
para a circulação de idosos, cadeirantes, mães com carinho de bebe e até  fica um 
município organizado. E referente ao meu pedido de informação sobre o loteamento eu 
mesmo entrei em contato com a imobiliária que dizem que foi prometida a conclusão que 
naquela época foi um acordo, e hoje é lei. O vereador Nicolau Selvino Rambo cumprimentou 
a mesa e os demais presentes sobre o loteamento naquela época até eu era secretario de 
obras e ele foi autorizado, e isso se torna depois pro município uma obrigação dessas 
conclusões e pra população é importante e eles e nós esperamos por isso, pois se tem uma 
qualidade de vida melhorada. O Vereador Joel André Kleinschmitt cumprimentou a todos os 
presentes essa semana um morador de Nova Santa Cruz me procurou e como eu já havia 
conversado com o perfeito Lico sobre a questão de quebra molas um em frente à escola de 
nova Santa Cruz, um em frente à oficina de tratores e outro em frente o bar da minha mãe 
onde tem um fluxo de veículos e pessoas. É claro que os motorista não gostam, mas assim 
com a colocação de quebra molas os acidentes reduziram muito, e o prefeito disse que vai 
fazer nas primeiras horas. O vereador Leandro ressalta que no ano passado solicitou por 
pedido de providencia a colocação de um quebra mola próximo a cachaçaria, pois ali tem 
um fluxo grande de tratores e carros, foram estalados vários quebras molas o ano passado 
e lá não foi feito gostaria que tu Joel anotasse e solicitasse novamente ao prefeito, o 
vereador Joel coloca que vai falar com o prefeito, o vereador Lídio coloca que teria que fazer 
uns quebras molas padrão, pois ali na Vila Rica fizeram um alto assim raspando o carro. O 
Presidente retomou a palavra agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h40min. 
Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 22 de fevereiro de 2017, ás 19 
h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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O Sr Lídio solicita a palavra e coloca que é de responsabilidade do proprietário é lei, 
Leandro ressalta que hoje sim, mas naquela época não era necessário, pois foi à prefeitura 
que liberou.  O vereador Marco coloca que esse foi um dos últimos loteamentos a ser 
liberado, e hoje pelos menos as ruas estão sendo roçadas e é claro que todos gostariam de 
ter calçamento mas daqui um tempo tenho certeza que vai sair.   
 

 

 

 

 


